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UPOKOJENEC
Glasilo državnih upokojencev in upokojenk v Sloveniji. _

V Mariboru, dne 25. januarja 1929. Uredništvo in uprava: Maribor, Ob bregu 14.

V

Pravica zmaguje - Živijo Kralj!
Svoj čas, ko smo staroupokojenci v 

svoji skrajni bedi začeli obupavati, nas 
je edini naš pravi prijatelj, naše glasilo 
»Drž. upokojenec« bodril in tolažil: vNe 
obupajte, močno držite rešilno vrvico, ne 
spustite je, že se svita, pravica bo, pra
vica mora zmagati itd-« In res! Pravica 
zmaguje na celi črti. Njegovo Veličan
stvo kralj je posegel s svojo mogočno in 
pravično roko v drž. upravo ter imeno
val ponoči, v soboto, dne 5- tm. novo 
vlado z izrednimi pooblastili- Prevzel je 
vse oblasti v državi, razpustil Narodno 
skupšč no, razveljavil drž. ustavo z dne 
28. VI. 1921. Ponoči je zatvoril vrata 
Narodne skupščine, kjer smo skozi de
setletja zaman iskali pravice, kjer je 
mnogo let vladala ogabna korupcija, ne
poštenost, vnebovpijoča krivica, kjer se 
je izvršil svetovni škandal — tekla je 
nedolžna kril — Tukaj so imeli prvo be
sedo razni strankarji, ki so smatrali d r
žavo kot svojo last, zakone kot svoje o- 
rodje. Konec je izmozgavanja, izkori-

ščavanja, konec korupcije. Izginili so re
žim:. ki so poznali le strankarske legiti
macije ne pa spričevala sposobnosti. 
Vzeta je velikim politikom možnost iz
dajati časopise na drž. račun, ter jih z 
avtomobili razvažati po deželi in jih vsi
ljevati ljudem- Prenehala sta izhajati li
sta »Samouprava«, »Odjek«, »Jedin- 
stvo« je v drugih rokah in zastopa drugo 
smer.

Izstradani in črez glavo zadolženi sta- 
i »upokojenci prčakujejo:

1- da se brez izjeme vse izkoriščeval
ce države, ki so iposredno ah neposred
no koristili sebi ali drugim, da se vse te 
drž. pijavke tira na zatožno klop, njih 
premoženje konfiscira in jih strogo kaz
nuje- 2. Njih življenska renta s postran
skimi dohodki vred naj ne prekorači vi
šine pokojnine staroupokojenca v biv
šem VIII. čin. razredu s polno službe
no dobo. 3. Vse dekrete o odlikovanjih 
po prevratu je razveljaviti v slučaju 
kazni.

Kralj — narodu.
Čuvati narodno in državno jedinstvo, to je nafvišii cilj moje vladavine.

B e o g r a d ,  6- jan. Današnje »Služ
bene Novine« objavljajo na čelu lista 
sledeči manifest Nj. Vel. kralja:

Najvišji narodni in državni interesi ter 
njihova bodočnost mi zapovedujejo, da 
se kot vladar in kot sin te države obr
nem neposredno na narod in da mu od
krito in iskreno povem to. kar mi v se
danjem trenutku nalaga vest in ljubezen 
do Domovine. Nastopil je čas, ko med 
narodom in kraljem ne sme več biti po
sredovalcev.

V toku tolikih minulih naporov In to
likega potrpljenja, ki sem ga pokazal v 
izvrševanju svojih visokih dolžnosti, je 
mojo dušo razjedal krik naših narodnih 
'mas delavnih in rodoljubnih, pa tudi ha- 
mučenih, ki so v svojem zdravem in pri 
rodnem razsojanju že davno bile nazi-

Mojemu narodu 1
ranja, da se ne more več iti po poti, po 
kateri se je šlo doslej. Moja pričakova
nja, kakor tudi pričakovanje naroda, da 
bo evolucija našega notranjega politič
nega življenja prinesla ureditev in kon
solidacijo naših prilik v državi, se niso 
uresničila- Parlamentarni red in vse na
še politično življenje dobiva vedno bolj 
negativno obeležje od česar imata na
rod in država dosedaj samo škodo. Vse 
koristne ustanove v naši državi, njihov 
napredek in razvoj celokupnega našega 
narodnega življenja so dovedeni v ne
varnost- Od takega nezdravega politič
nega stanja v državi trpi škodo ne samo 
notranje življenje, nego tudi urejevanje

in razvoj zunanjih odnošajev naše drža
ve, kakor jačanje našega ugleda in kre
dita v inozemstvu.

Parlamentarizem, ki je po tradicijah 
mojega nepozabnega očeta ostal tudi 
moj ideal, so začele zaslepljene politične 
strasti zlorabljati v toliko meri, da je po
stal ovira za vsako plodno delo v drža
vi. —

Žalostni razdor in dogodki v Narodni 
skupščini so pokolebali v narodu vero 
v koristnost te ustanove. Sporazumi in 
najnavadnejši odnošaji med strankami 
in ljudmi so postali absolutno nemogoči- 
Mesto da parlamentarizem razvija in 
jača duh narodnega in državnega edin- 
stva, pričenja, tak. kakršen je, dovajati 
do duhovnega-razsula in narodnega raz- 
jedinjenja-

Moja sveta dolžnost je, da z vsemi 
sredstvi čuvam državno in narodno 
edinstvo- Odločen sem, da to dolžnost 
nepokolebijivo izpolnim do konca.

Čuvati edinstvo naroda in državne 
celine, to je najvišji cilj moje vladavine 
in to mora biti tudi najvišji zakon za 
mene in za vsakogar.

To mi nalaga moja odgovornost pred 
narodom in pred zgodovino, to mi na
laga ljubezen do domovine in pijeteta 
do neštevilnih dragocenih žrtev, ki so 
padle za ta ideal.

Iskati leka temu zlu z dosedanjimi 
parlamentarnimi spremembami bi zna
čko izgubljati dragocen Čas v brezuspe
šnih poskusih, s katerimi smo izgubili že 
toliko zadnjih let- Iskati moramo nove 
metode dela in krčiti nova pota.

Prepričan sem. da bodo v tem resnem 
trenutku vsi Srbi, Hrvati in Slovenci 
razumeli to iskreno besedo svojega kra
lja in da mi bodo najvernejšl pomagači 
pri mojih bodočih naporih, katerim je 
edini cilj:

Da se v čim najkrajšem času doseže 
ustvarjenje onih ustanov, one državne 
uprave in one državne ureditve, ki bo 
najbolj odgovarjala splošnim narodnim 
potrebam in državnim interesom, sem 
sklenil in odrejam:

Da s« ustava kraljevine Srbov, Hrva
tov In Slovencev z dne 28. junija 192). 
ukine.
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Vsi državni zakoni ostanejo v veljavi, 
dokler se po potrebi z mojim ukazom ne 
ukikiejo.

Na isti način se bodo sprejemali v bo
doče novi zakoni.

Narodna skupščina, izvoljena 11. sep
tembra 1927 se razpušča.

Sporočam te moje odločitve mojemu 
narodu, naročam vsem oblastem v dr
žavi, da po teh določbah postopajo, 
vsem in vsakomur pa, da jih spoštuje in 
se jim pokorava.

B e o g r a d ,  -6. januarja 1929-
ALEKSANDER s. r.

O stre  besede kralja A leksan
dra o korupcijski politiki biv
ših vodilnih strank v državi.

Kakor poročajo iz Beograda, je bil 
znani francoski publicist, Jules Sauer- 
wein, sprejet dne 15- t. m- od kralja v 
dolgi avdijenci, na kateri mu je opisal 
kralj svoje poglede na krizo našega par
lamentarizma ter skrajno škodljivo u- 
dejstvovanje vodilnih političnih strank. 
Kralj je izjavil med drugim:

Predzgodovina novega stanja.
»Radii osebnih in neznatnih razlogov, 

ki niso v nobeni zvezi z dobrobitjo dr
žave, je ena stranka izstopila iz vlade. 
Z vsemi sredstvi sem se trudil, da rešim 
krizo- Hrvati so prišli, da me posetijo 
ter sem vzel njihove zahteve na zna
nje. Nato sem pozval tudi ostale stran
ke- Vprašal sem jih, ali so pripravljene 
privoliti v pogajanja na podlagi hrvat- 
skih predlogov, t. j. da prouče revizijo 
ustave, za kar so potrebne tri petine 
glasov v skupščini. Odgovorile so ml: 
»Nikdar!«

Po parlamentarnih pravilih ni več ob
stojala nobena možnost za kako vlado- 
Stroj ni več delal in potrebno je bilo, 
da ali sam kaj ukrenem in prevzamem na
se odgovornost, ali pa da se javno pri
znam preslabotnega, da rešim državo iz 
stanja, ki je mejilo na anarhijo. Nastala 
je dilema: ali žrtvovati jedinstvo in bo
dočnost moje kraljevine ali pa se osebno 
izpostaviti in prevzeti potrebno oblast 
za gotovo dobo- Nisem se dolgo obo
tavljal.

Ostra obsodba) samopašnostl vodilnih 
politikov.

Diktatura je beseda, ki se lahko izgo
vori, ali je potrebno, da se uporablja 
pravično. Gotovo ni diktature, ki bi bila 
manj upravičena, kakor ona gotovih 
strankarskih šefov, ki celo brez določe
nega strankarskega programa odločajo 
suvereno, da bo ta ali oni od njihovih 
prijateljev izvoljen v kakem okrožju, čc- 
gar najnujnejše potrebe so mu popolno
ma neznane. In, ako je .dal isti strankar
ski šef imenovati na tucate uradnikov, 
svojih stranka^jev, katerih poročilo ni 
bila sposobnost temveč samo delovanje 
za politika, ki jim je na stroške države 
omogočil življenje — ali to morda ni 
diktatura,

Pot v zdravo demokracijo.
Popolnoma enostavno je, kar hočemo 

napraviti. Daleč od tega, da povedem 
državo v avtoritativni režim brez kon
trole, ji nameravam dati pozneje s po
močjo pravičnega volilnega reda pravi 
parlamentarizem in pravo demokracijo. 
Želim, da bo bolj svobodna kakor je bila 
in da izraža svojo voljo bolj neodvisno 
kakor v preteklosti.

Da pridemo do tega, pa je potrebno 
prebiti perijodo težkega dela. Pripraviti 
moramo liberalen režim decentralizaci
je, ki pa bo istočasno ščitil tudi duhov
no in teritorijalno edinstvo Jugoslavije. 
Očistiti in organizirati moramo admini
stracijo. Ne morem vam reči, koliko ča
sa bomo potrebovali za to, mislim pa, 
da ne bo trajalo dolgo.

V novem kabinetu so odlični pred
stavniki visoke administracije, bank, 
vseučilišč in tudi odlični in spoštovani 
politiki. Hrvati imajo pet ministrov, kar 
priča, da ta del naroda ni nikakor za
postavljen- S pomočjo vseh nameravam 
pripraviti povratek v zdravo politiko in 
zdrav napredek. Da 'izvršim to delo 
nujne rešitve, sem izpostavil samega se
be in  ne iščem nikogar, ki bi me kril, 
niti izhoda da zmanjšam svojo odgovor
nost- Tako za uspeh kakor tudi za ne
uspeh prevzamem osebno vso odgovor
nost.«

M inistrski predsednik  general 
Živkovič o novem političnem 

položaju v Jugoslaviji.
Z a g r e b ,  11. januarja- Današnje o- 

poldanske »Novosti« objavljajo sledeči 
intervie^v beograjskega dopisnika lon
donskega dnevnika »Daily Express« z 
ministrskim predsednikom generalom 
Živkovičem o najnovejšem političnem 
položaju v Jugoslaviji:

Na vprašanje: ali je novi režim v 
Jugoslaviji stalna forma vladavine, ali 
vojaška diktatura ali pa fašistična dik
tatura, je general Živkovič izjavil:

»Na to moram odgovoriti negativno. 
Jaz sam nosim svojo staro uniformo. 
Vrh tega služim kralju v slučaju potre
be in nisem nič drugega kakor oficir. — 
Čim bo končana moja naloga, se povrne 
parlamentarni režim- To je dovolj, da se 
razblinijo vsi dvomi- 

Kralj je pozval v novo vlado one ose
be, ki uživajo njegova osebno zaupanje 
in imajo čist političen glas.

Dejstvo, da je ministrski predsednik 
oficir, še ne znači, da je to vojaški re
žim- Kot vojak nisem nikdar pripadal 
nobeni stranki in zavzemam sedaj polo
žaj, ki je nad strankami.

Fašistična ustava znači, da vlada ena 
stranka nad vsemi drugimi. Jaz pa sem 
voditelj kabineta, v  katerem so zastop
niki raznih strank, iz česar sledi, da to 
ni fašistični režim.

Kar je storil kralj, je samo to, kar so 
od njega zahtevale vse stranke že pred 
enim letom. Zahtevale so namreč, da iz

vrši kralj nekaj odločilnega. To je sedaj 
tudi storil. Odmev v vrstah Srbov, Hr
vatov in Slovencev in drugih državlja
nov je po mirnodušnosti naravnost izne- 
nadil-

Nova vlada bo povsod pravična in bo 
popravila prejšnje zlo, v kolikor se da.

Na vprašanje, kako dolgo bo ostal ta 
režim na krmilu, pa ministrski predsed
nik general Živkovič ni hotel odgovoriti.

Društvene vesti.
a) Članarina za »Upok, mesečno 2 Din, 

pristopnina za nove člane 3 Din, plačuje 
se polletno vnaprej. Kdor zmore, prosi
mo celoletno vnaprej! b) O d g o v o r i .  
47. Maicen M,- Vaš izstop z obžalova
njem vzeli na znanje. Vi boste križem 
rok stali ob strani, mi bomo pa dalje de
lali. Ali boste stali ob strani, 
ko bomo želi? Belowsky KI. Prejeli Din 
50. Hvala lepa! W alter F- Din 12 prejeli, 
Upok. smo Vam poslali, 25. I- Vam po
šljemo še enkrat. Terpinc Fr- Za 1. 19.28 
je plačano- Obe pismi smo dobili, obja
vimo pa v 2. št- Zwirn R. Stoperce- 
Hvala za poslano glede zdravil, bomo 
objavili; na Vaša vprašanja dobiste 
kmalu odgovor. Jurko BI- Prejeli 48 Din. 
Hvala, plačano za 1929 in 1930, Bog daj 
več takih! Šetina Fr. Oprosti, z 12 — 
9 je 3 sem hotel reči, da si za prvo pol
letje 1928 poslal 3 Din premalo- Ako se 
čutiš užaljenega, prosim , odpusti mi.
Hotel sem nedolžno zadevo kot Tvoj to
variš oviti s humorjem, kar pa se mi 
ni posrečilo. Nezadostna pokojnina me 
tlači, zdravje — hvala Bogu — in hu
mor me držita po koncu- Valenčak M. 
Hvala za novoletno voščilo, kar Vam 
dvakrat vračam. Zaželjeno položnico 
najdete v tej št-, decembra nismo poši
ljali, nič slabega ne mislimo, kajti dozdaj 
ste jako redno plačevali članarino, Bog 
daj več takih. Zadnjo št- Upok, Kosmač 
Leo, Maribor, Pobreška 17 in Kovačič 
Rudolf, Maribor, Smetanova 42 smo do
bili nazaj- Prosimo za naslova! Zelenko 
M. Hvala! Natančno tako smo storili ra
zen Kr,

c) Razno , .  Krožek upokojenega uči
teljstva ima svoj redni mesečni sestanek 
v četrtek dne 7. II. t  1- v Narodnem do
mu. Prosim, povabite tovariše-ice, ka
terih še nismo videli.

č) Odborova redna seja v nedeljo dne 
10, febr. t- 1. ob 10. uri.

Opozarjamo na stavbeno in kreditno 
zadrugo v Mariboru, ki že poslujeta v 
pisarni društva hišnih najemnikov na 
Rotovškem trgu.

Termin za rešitev uganke na str- 100 
Koledarja nabavljalne zadruge v Mari
boru poteče 10. febr. t. 1-

Kdor še  ni član „NABAVLJAI<- 
NE ZADRUGE V MARIBORU* 
naj v lastnem  in teresu  č i m -  

p r e j  pristopi.
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Društvo državnih upo
kojencev za Slovenijo 

v Mariboru
in skrajno obupni položaj sta- 
roupokojcncev - načrt zakona 
o prevedbi njih prejem kov na 

urad. zakon.
Gori omenjeno društvo je sestavilo, 

kakor smo to omenili že v december- 
skem listu, 6 čl. broječi načrt zakona, 
ter vsestransko utemeljenega poslalo 
bratskim organizacijam v Sloveniji in 
izven nje s prošnjo, da nam poročajo, ali 
soglašajo z nami, kar se je deloma že 
zgodilo. Ravnokar smo odposlali na sle
deča merodajna mesta nastopne vloge.

Kr. m inistrski sveti
Društva državnih upokojencev se že 

od leta 1933 naprej borijo za pravico, 
katero krši zdaj veljavni čl. 239 uradni
škega zakona z dne 31. VII- 1923. Dobro 
premišljeni načrt tega člena, katerega je 
odobrilo Njegovo Veličanstvo kralj, se ni 
glasil tako, ampak je bil vsem upokojen
cem enako pravičen. A pred izglasova
njem zakona se je nepričakovano pred
ložila izprememba tega člena in se žal 
v  plenumu Narodne skupščine tudi spre
jela, s čemer se je ustanovila posebna 
vrsta staroupokojencev, ki dobivajo tre
tjino do polovice nižje prejemke nego 
njih tovariši, ki so bili upokojeni po urad 
niškem zakonu z dne 31. VII. 1923.

Da bi se odpravila očividna krivica, 
so kronski in dinarski sltiaroupokojenci 
lično in po svojih udruženjih mnogo let 
prosili vsa merodajna mesta, ministrstva 
in narodne poslance, da bi se naj vzpo
stavilo pravično načrtovo besedilo člena 
239 v zakonu. Bilo je zaman.

Društva so izdelala načrt zakona, s 
katerim bi se dalo brez posebnih težkoč 
pomagati staroupokojencem.

Kr. ministrski svet zadel si je po ve- 
leblagih intencijah Nj- Vel. kralja kot 
nalogo, da hoče vse nedostatke v držav
ni upravi odstraniti ter po vsem skrbeti 
za red in pravico,

S polnim zaupanjem obračamo se to
rej do kraljeve vlado ter prosimo: Kr- 
ministrski svet blagovoli sprejeti prilo
ženi načrt zakona o prevedbi prejem
kov staroupokojencev na uradniški za
kon z dne 3. VII. 1923 ter ga po even
tualnih izpremembah predložiti v sank
cijo Nj. Vel- Kralja, kateremu ob enem 
predlagamo tozadevno prošnjo.

G ospod m inister financ 1
Društva državnih upokojencev so 

predložila ministrskemu svetu nastopno 
prošnjo:

Kr. ministrski svet!
Društva državnih upokojencev se že 

od leta 1923 naprej borijo za pravico, 
katero krši zdaj veljavni čl. 239. uradni

škega zakona z dne 31. VII. 1923. Dobro 
premišljeni načrt tega člena, kakor ga 
je odobrilo Njegovo Veličanstvo Kralj, se 
ni glasil tako, ampak je bil vsem upoko
jencem enako pravičen. A pred izglaso
vanjem zakona se je nepričakovano pred 
ložila izprememba tega člena in se žal v 
plenumu Narodne skupščine sprejela, s 
čemer se je ustanovila posebna vrsra 
staroupokojencev, ki dobivajo tretjino 
do polovice nižje prejemke nego njih 
tovariši, ki so bili upokojeni po uradni
škem zakonu.

Da bi se odpravila ta očividna krivica, 
so kronski in dinarski staroupokojenci

lično in po svojih udruženjih mnogokrat 
prosili vsa merodajna mesta — ministr
stva in narodne poslance —, da bi se naj 
vzpostavilo pravično načrtovo besedilo 
člena 239. v zakon. Bilo je zaman.

Društva so izdelala načrt zakona, s 
katerim bi se dalo brez posebnih težkoč 
pomagati staroupokojencem- 

Kr. ministrski svet zadel si je po vele- 
blagih intencijah Njeg- Vel. kralja kot 
naiogo, da hoče vse nedostatke v držav
ni upravi odstraniti ter po vsem skrbeti 
za red in pravico- 

S polnim zaupanjem obračamo se to
rej do kr. vlade ter prosimo: Kr. mini-

ŽNabavljalna 
državnih us

v lastni hiši r. z. z o. z. v  lastni hiši

v Mariboru, ^Rotovški trg š t 2
nudi svojim članom najboljše ugodnosti pri na
kupu špecerijskega, delikatesnega in manufaktur- 
nega blaga kakor tudi kuhinjske posode in kuriva.

m

Zajtrkovalnica
vhod Lekarniška ulica 6, nudi prvovrstna vina in mrzle 
prigrizke. O dprta je tudi ob nedeljah in praznikih dopoldne.

Zdravilišče Rogaška Slatina

I
Najlepše in najbolj moderno urejeno zdravilišče kraljevine SHS. — Svetovni 
zdravilni vrelci: Tempnl, Styria, Donat. — Zdravljenje vseh želodčnih in 

črevesnih bolezni, bolezni srca, ledvic in jeter.
Sezona: Maj—maplamber Sezona: Maj—soptem bar
Cene zmerne. V pred- in posezoni znaten popust. Koncertira vojaška godba. 
Naj večja udobnost. Radio. Prometne zveze ugodne. Zahtevajte prospekte.

Ravnateljstvo zdravllllfa Rogalka Slatina.
I

v Celju, Prešernova ulica 10
v poslop ju  starega okrožnega  sod išča  

vabi vse državne uslužbence in upokojence, da pristopijo k zadrugi kot člani. 
Svoji k svojim 1 Cene konkurenčne.
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strski svet blagovoli sprejeti priloženi 
načrt zakona o prevedbi prejemkov sta
ri/upokojencev na uradniški zakon z 
dne 31- VII- 1923 ter ga po eventual
nih izpremembah predložiti v sankcijo Nj. 
Veličanstvu Kralju, kateremu ob enem 
predlagamo tozadevno posebno pro
šnjo.«

Svfcst si, da je izvedba zaprošene re
šitve staroupokojencev iz skrajne bede 
v veliki meri zavisna od ukrepov finan
čne državne uprave in prepričani, da 
nam gosipod minister, ki poznate žalost
ni položaj staroupokojencev, svoje mo
gočne pomoči ne boste odrekli, zateka
mo se s polnim zaupanjem do Vas z 
najudanejšo prošnjo:

Gospod minister, blagovolite se v mi- 
nisterskem svetu zavzeti za čimprejšno 
ugodno rešitev naše prošnje- 

Prejmite, prosimo, gospod minister 
zagotovilo našega najudanejšega ve'e- 
spoštovanja, s katerim beležimo.

Vaše Kraljevo Veličanstvo!
Načrt uradniškega zakona z dne 31- 

VII- 1923 imel je v členu 239 določilo, ki 
je bilo vsem upokojencem pravično. Ta 
načrt je Vaše kraljevsko Vel. predsank- 
cijoniralo- Toda pred izglasovanjem v 
Narodni skupščini se je nepričakovano 
predložila in žalibog tudi sprejela izpre- 
memba "tega člena v tem smislu, da se že 
upokojene državne nameščence izklju

čuje iz dobrin uradniškega zakona.
Obče priznano je, da se že s prejemki 

po uradniškem zakonu težko izhaja- Tim 
jasneje je, da s prejemki staroupokojen
cev, ki dobivajo tretjino do polovice 
manj, ni mogoče živeti, radi česar tičijo 
staroupokojenci v dolgovih, mnogi so se 
prostovoljno ločili od življenja- 

Da omogočimo podrobnejše razmotri- 
vanje tega vprašanja, pripravili smo 
staroupokojenci priloženi načrt zakona.

Ta zakonski načrt smo predložili z 
utemeljeno prošnjo ministrskemu svetu 
in finančnemu ministru- 

Vaše Kraljevsko Veličanstvo je z mo
gočno roko poseglo v državno upravo, 
katera naj se postavi na edino pravilno 
podlago reda in pravičnosti.

Ker tudi težnje staroupokojencev stre
mijo le za pravico, približujemo se s 
polnim zaupanjem Najvišjemu prestolu 
ter prosimo najponižnejše:

Vaše Kraljevsko Veličanstvo blagovoli 
najmilostneje odrediti, da se priloženi 
načrt ureditve prejemkov staroupoko
jencev po eventuelno potrebni izpre- 
membi in izpopolnitvi uzakoni- 

Vašemu Veličanstvu najpokornejše 
udani.

Državni upokojenci, 
pristopajte k naši zadrugi, 
Maribor, Rotovški trg št. 6

Telefon štev. 16 Ustanovljena 1. 1889 Poštni ček 10.533

Stanje vloženega de
narja nad 300 mili

jonov dinarjev

Stanje vloženega de
narja nad 1200 mili

jonov kron

(Gradska štedionica)

L j u b l j a n a
P rešern o v a  u lica

sprejema vloge na hranilne knjižice kakor tudi na tekoči račun in 
sicer proti najugodnejšemu obrestovanju. Hranilnica plačuje zlasti 
za v loge proti dogovorjeni odpovedi v  tekočem  računu najvišje 
m ogoče obresti. —  Jamstvo za vse v loge in obresti, tudi teko
čega računa, je večje kot kjerkoli drugod, ker jamči zanje poleg  
lastnega hranilničnega premoženja še mesto Ljubljana z vsem  
premoženjem ter davčno močjo. Vprav radi tega nalagajo pri njej 
sodišča denar nedoletnih, župnijski uradi cerkveni in občinski 
denar. —  Naši rojaki v Ameriki nalagajo svoje prihranke največ 

v naši hranilnici, ker je denar tu popolnom a varen. 
Hranilnica daje posojila po n i z k i  obrestni meri na posestva in menice

r i H N O S E Š P  1SDUSTRIJSKR D R U Ž B I]
Celje,

§j Telefon 67 Ustanovljena 1906 
Lastni kamnolomi

j= Izdeluje vsakovrstne n a g ro b n e  
=  spomenike iz marmorja, granita,
=  sijenita itd., nagrobne plošče in 
{E okvirje, garniture za spalne in 
=  jedilne sobe, obzidne plošče, mo- 
j= zaik in vsa v kamnoseSko stroko 
==. spadajoča dela. Prodaja tudi na

Razlagova 7 §§
P O D R U Ž N IC A  Telefon 67 s  
V TRBOVLJAH
mesečne obroke. Stalno velika =  
zaloga spomenikov od najprepro- H  
stejše do najmodernejše oblike. =  
Zahtevajte načrte in proračune. =

Konkurenčne cene! — Ugodni S
  _ _ _ plačilni pogoji! =

    mlin minulim  ..... ..

Ustanovljeno leta 1810 Ustanovljeno leta 1810

Veletrgovina z železnino

D. Rakusch, Celje
-k

priporoča svojo bogato zalogo hišnih in gospodarskih 
predmetov, posode in vsakovrstnega orodja.
Poseben oddelek za stekleno blago in porcelan. 1

Izdaja Društvo drž. upokojencev za Slovenijo, predstavnik (Jr. Kronvogel, Maribor. Odgovorni urednik Kopič Rado, Maribor. Tiska Mariborska tiskarn*
predstavnik Stanko Detela, ravnatelj, Maribor.


